Beispiel 1: Man untersuche die Folge a, (mit Hilfe vollstindiger Induktion) auf
Monotonie und Beschriinktheit und bestimme gegebenenfalls mit Hilfe der
bekannten Rechenregeln fiir Grenzwerte den Grenzwert im0 Qn-

Ay =2, AQpyq = J4a, —3 fiirallen > 0. (7 Punkte)
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Beispiel 2: Man untersuche die Folge a, auf Konvergenz und bestimme
gegebenenfalls den Grenzwert lim,,_,o @y

3 _ 2
an = ans _5:,1:67 fiir alle 7 > 0. (6 Punkte)
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Beispiel 3: Man zeige, dass die folgende Funktionenreihe im angegebenen
Bereich konvergiert:
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